

О Т Ч Ё Т
депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VII
созыва Еремея Даниловича Айпина
за период с 1 января 2022 по 30 июня 2022

Еремей Айпин входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, состав Комиссии по противодействию коррупции при Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, является заместителем Председателя Думы автономного округа – председателем Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера Думы VII созыва, членом Комитета Думы автономного округа по социальному развитию.

Приоритетные направления депутатской деятельности – работа с избирателями, участие в законотворческом процессе, работа в Ассамблее представителей коренных малочисленных народов Севера (далее – Ассамблея), взаимодействие с окружными органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также участие в деятельности Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Работа в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

За отчётный период участвовал в 5-ти заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VII созыва автономного округа, под его председательством состоялись 5 заседаний Ассамблеи.

На заседаниях Ассамблеи заслушаны информации об исполнении законов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2021 год "О территориях традиционного природопользования коренных малочисленных народов Севера регионального значения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре", "О развитии малого и среднего предпринимательства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре", "О языках коренных малочисленных народов Севера, проживающих на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры", отчёт о ходе реализации государственной программы автономного округа "Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера" за 2021 год, доклад Уполномоченного по правам ребёнка в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре "О результатах деятельности Уполномоченного по правам ребёнка в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, соблюдении прав и законных интересов детей в 2021 году".

Принял участие в заседании круглого стола на тему «О совершенствовании правовых механизмов обеспечения соблюдения управляющими организациями установленных правил благоустройства в сфере осуществлении деятельности по содержанию и уборке территорий общего пользования муниципальных образований автономного округа. Проблемы и пути их решения», в части взаимодействия органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа с

управляющими организациями для обеспечения своевременной уборки снега на придомовых территориях» (25.02.2022).

В апреле Ассамблея провела расширенное заседание, посвящённое Дню коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Вороний день».

В мероприятии приняли участие представители объединенной редакции национальных газет «Ханты ясанг» и «Луима сэрипос» и «Этнографического музея под открытым небом «Торум Маа».

На заседании обсудили вопросы, касающиеся формирования Молодёжной организации обско-угорских народов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В функции организации входят: защита законных прав и представление интересов обско-угорской молодёжи Югры; консолидация обско-угорской молодёжи; содействие решению проблем социально-экономического и культурного развития молодых людей, повышению их жизненного уровня, сохранения в молодёжной среде языка, культуры и традиционного образа жизни, росту национального самосознания; установление и поддержание культурных связей с молодёжными организациями финно-угорских и других народов на уровне субъектов Федерации, федеральном и международном уровнях.

Вице-спикер принял участие в заседаниях Совета законодателей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Тюменской области, Ямало-Ненецкого автономного округа.

Парламентариями обсуждались вопросы о реализации государственной политики в сфере добровольчества (волонтёрства) в регионах, занятости молодёжи в Югре, реализации основных мероприятий в рамках Десятилетия детства, снижения доли населения с доходами ниже прожиточного минимума, о мерах по развитию и сохранению языков коренных малочисленных народов Севера в Десятилетие языков коренных народов.

Принял участие в мероприятиях программы визита делегации Сахалинской областной Думы в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Участие в правительственные мероприятиях

Участвовал в заседании Правительства Югры по вопросу предоставления в 2022 году единовременной денежной выплаты в соответствии с федеральным законом «О ветеранах». Установленная выплата (материальная помощь) предназначена ветеранам боевых действий, получившим ранение, а также членам семей ветеранов боевых действий, родителям военнослужащих погибших, пропавших без вести при выполнении задач в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики. Также в ходе заседания были приняты распоряжения Правительства Югры о предоставлении финансового кредита городу Ханты-

Мансийску и об исполнении поручений Президента РФ по развитию физической культуры и спорта.

Еремей Айпин входит в состав Комиссии по вопросам территорий традиционного природопользования, с его участием состоялось два заседания, на которых рассмотрены варианты месторасположения объектов компании-недропользователя в границах территории традиционного природопользования № НВ-В37 и обращения о внесении изменений в Реестр территорий традиционного природопользования коренных малочисленных народов Севера регионального значения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на определение в отдельное домохозяйство.

Общественно-значимые мероприятия

- участие в благотворительной акции «Ёлка желаний», подарил ноутбук для учёбы и дополнительных занятий 8-летней Анны из города Сургута;
- участие в качестве члена творческого совета Ассоциация союзов писателей и издателей;
- поздравление редакции национальных газет «Ханты ясанг» и «Луима сэрипос» по случаю Дня российской печати;
- участие в заседании Совета старейшин коренных малочисленных народов Севера автономного округа;
- участие в научно-практической конференции «Мой родной язык» в рамках мероприятий Международного десятилетия языков коренных народов мира в Российской Федерации;
- участие в презентации книги «Путешествие в потусторонний мир по следам Евы Шмидт»;
- участие в открытии VII Всемирного конгресса оленеводов в г. Ханты-Мансийске;
- участие в творческой встрече со студентами Югорского государственного университета, Технолого-педагогического колледжа и Центра искусств для одарённых детей Севера;
- рабочая встреча с главой сельского поселения деревни Русскинская Андреем Соболевым;
- участие в гуманитарной акции по сбору денежных средств через благотворительный фонд "Твори добро" (г. Нижневартовск) для

жителей Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики;

- участие в празднике «Вороний день» в музее под открытым небом «Торум Мaa»;
- участие в заседании конкурсной комиссии по рассмотрению заявок на получение субсидий для СМИ на языках коренных народов;
- участие в выставке «Народное творчество Югры. Исторический аспект» в Городской централизованной библиотечной системе, посвящённой 65-летию Окружного Дома народного творчества;
- встреча со спикером Думы Ханты-Мансийска Константином Пенчуковым;
- встреча с избирателями и сотрудниками библиотеки Новоаганскa;
- встреча с избирателями в этнографическом парке-музее села Варьеган Нижневартовского района;
- участие в проекте «Моя любимая книга»;
- участие в X региональной книжной выставке «Югорика» в Государственной библиотеке Югры;
- торжественная встреча со школьниками Варьеганской школы по передаче копии Знамени Победы – государственной реликвии России, символа триумфа советского народа в войне с фашизмом;
- встреча с заместителем главы Нижневартовского района по развитию предпринимательства, агропромышленного комплекса и местной промышленности Ханифом Абдуллиным;
- встреча с педагогами и студентами Института народов Севера «Российского государственного педагогического университета им. А.И. Герцена» в Санкт-Петербурге;
- участие в Форуме креативного бизнеса в рамках Петербургского международного экономического форума 2022;
- участие в районном национальном празднике обласа в селе Варьеган Нижневартовского района.

Работа с избирателями и обращениями граждан

За первое полугодие на личном приёме к депутату обратилось 32 человека. Основными темами обращения являются вопросы социальной сферы, улучшения жилищных условий, земельных отношений и социальной защиты. Всего в адрес депутата поступило 105 обращений.

Состоялись приёмы граждан в общественной приёмной Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в г. Ханты-Мансийске, выездные встречи с избирателями в Сургутском и Нижневартовском районах.

Выполнение наказов избирателей

Проведена работа по оказанию финансовой помощи по наказам избирателей в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

17 государственных и муниципальных учреждений образования, культуры, спорта, здравоохранения получили финансовую поддержку из средств депутатского фонда, а также оказана материальная помощь 15-ти гражданам.

Иная деятельность

Ассамблея к своему 25-летию подготовила и выпустила очередной номер общероссийской газеты коренных народов Севера "Вестник Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры", посвящённый юбилейному событию и Году культурного наследия народов России. В рубрике «Литературное наследие» впервые представлены стихи на хантыйском и мансийском языках (Микуля Шульгина и Марии Двиняиновой).

Под редакцией Еремея Айпина вышел десятый ежегодный сборник календаря «Даты, факты, события финно-угорского мира».

Информация о деятельности депутата представлена на официальном сайте Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры <https://www.dumahmao.ru/>

В социальных сетях:
ВКонтакте https://vk.com/eremei_aipin
Одноклассники <https://ok.ru/profile/577172547636>